

## **Пресс-конференции в Таджикистане по итогам уходящего года состоятся позднее обычного**

Очередные итоговые пресс-конференции глав министерств и ведомств страны стартуют в Таджикистане позднее обычного, не в первой декаде января, а в середине месяца. Об этом «АП» сообщили в исполнительном аппарате президента Таджикистана.

По словам источника, основная причина в том, что после прошедших в ноябре в стране выборов президента в структуре правительства республики были произведены изменения.

«Например, были упразднены, образованы или объединены некоторые министерства и ведомства, и их руководителям необходимо время подготовиться для встречи с представителями прессы, ответить на их вопросы», - отметил источник.

Напомним, что впервые распоряжение главы государства о проведении квартальных пресс-конференций было издано 4 марта 2005 года в целях обеспечения прозрачности деятельности министерств и ведомств, а также доступа СМИ к официальным источникам информации.

Однако к данному распоряжению президента в сентябре 2011 года были внесены коррективы, согласно которым руководители министерств и ведомств страны должны встречаться с представителями СМИ один раз в полгода. В распоряжении отмечалось, что, в случае необходимости, главы министерств и ведомств республики могут проводить пресс-конференции несколько раз в течение одного месяца.

<http://news.tj/ru/news/press-konferentsii-v-tadzhikistane-po-itogam-ukhodyashchego-goda-sostoyatsya-pozdnee-obychnogo>